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Poštovani sugrađani,

izbori su za nama, kada je reč o kampanji i zaokruživan-
ju brojeva, ali rezultat nam tek predstoji.  Volja građa-
na će biti ispoštovana u konstituisanju skupština na 
republičkom i pokrajinskom nivou, a to bi trebalo da 
bude slučaj i sa lokalom. Obećanja i optužbe ovih 
dana zamenjene su pričom o koalicionim partnerima. 
Uskoro ćemo saznati i kakva budućnost čeka Apatin.

U međuvremenu možemo da se posvetimo kulturnim 
sadržajima, koji će obeležiti ovaj mesec u našem gra-
du. Izložbe, predstave, filmovi i kulturno umetnička 
smotra ispuniće naše vreme na kvalitetan i zanimljiv 
način. Tim povodom na našem sajtu  www.025info.rs 
možete da odgovorite na anketu šta radije poseću-
jete – bioskom ili pozorište. Podsećamo vas da na 
istom mestu možete da pogledate i predstavu “Znam 
čoveka“ u režiji Dušana Gladića. 

Aleksandra Kekić
glavni i odgovorni urednik

Održane Majske svečanosti

Škola dobre volje

Književna nagrada za putopis Biljane Benić
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„Majske svečanosti“ održane su u Prigrevici od 06. do 
08. maja. Posetioci su mogli da uživaju u bogatom pro-
gramu, koji je sadržao za svakoga po nešto. Od uličnih 
trka, izložbe oldtajmera, književnog, pozorišnog  i 
muzejskog programa, sportskih događaja do koncera-
ta na otvorenom. Celodnevni program bio je ispunjen i 
događajima za decu, predstavljanjem kulturno – umet-
ničkih društava, kao i prodajnim izložbama.  

Program je namenjen prevashodno deci iz ranjivih gru-
pa kojoj je potrebna besplatna pomoć u savladavanju 
nastavnog gradiva, a roditelji-staratelji se mogu javi-
ti koordinatorkama volontera Somborskog kulturnog 
centra na brojeve telefona 069/2803-811 i 062/875-
0901.

Članica Društva za borbu protiv raka Biljana Benić iz 
Apatina nagrađena je prvom nagradom za putopis u 
kategoriji “Putovanja po Srbiji” na konkursu “Dragano-
va nagrada-2016” socijalno-humanitarne organizacije 
“Amity” iz Beograda. Nagrađeni putopis   “Naša eskur-
zija u Banju Koviljaču” je priča o putovanju članova 
Društva za borbu protiv raka na ekskurziju u Banju Ko-
viljaču juna 2012.godine. 
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Kako komentarišete rezultate koje je SNS postigla na iz-
borima u Apatinu?

- U gostovanju na tv “025 info“ televiziji pred izbore najavl-
jivao sam  da će rezultat biti istorijski i upravo se to desilo. 
SNS je osvojila 5.640 glasova koliko ni jedna lista za lo-
kalne izbore nije nikada dobila u Opštini  Apatin.  To je re-
zultat vredan poštovanja i svi treba da budemo ponosni na 
njega. Izborna volja građana Opštine Apatin je pokazala da 
najviše poverenja imaju u SNS, pa je shodno tome i logič-
no da naprednjaci budu ti koji će voditi Opštinu Apatin u 
narednom periodu.

Da li je to ipak iznenađenje za Vas?

- Rezultat je plod pre svega dobre organizacije tima lju-
di koji je rastao iz dana u dan. Nekoliko dana pred izbore, 
kada smo pozvali ljude da nam se pridruže u protestnoj 
šetnji centrom grada od česme do opštine i kada se po-
javilo blizu 1000 ljudi, svi su mogli videti koliku podršku 
imamo. Tada su po komentarima mnogi mimo SNS bili 
iznenađeni. Naša očekivanja su uvek bila u srazmeri sa 
trudom i radom koji smo ulagali i u pisanje programa i 
u akcije kojima smo se predstavljalo građanima. Kruna 
svega je rezultat od 5.640 glasova koji je je samo potvrdio 
i na papiru da Srpskoj naprednoj stranci građani Opštine 
Apatin najviše veruju.

Kako je ta pobeda izgledala po biračkim mestima?

SNS je ostvarila pobede na 18 biračkih mesta, od ukupno 
29. Ubedljivo smo pobedili u Prigrevici, Sonti i Svilojevu, 
dok je u Kupusini pobedu odneo SVM. Jedinu ubedljivu 
bobedu SPS je odneo u Romskom naselju, dok je u ukup-
nom zbiru glasova na prestalim biračkim mestima u Apat-
inu pobedila Srpska napredna stranka.

Da li ste spremni da pruzmete vođenje opštine naredne če-
tiri godine?

Kada za godinu i po dana kvalitetnog rada u stranci jedan 
tim postigne ovakav rezultat kakav smo mi napravili, onda 
nema sumnje da je taj tim sposoban i da se nosi sa iza-
zovima vođenje Opštine Apatin minimum u naredne četiri 
godine. Rezultat tog rada takođe ću se usuditi da progno-
ziram da će biti istorijski. Pred nama su veoma ozbiljni za-
daci. Ono što smo našim sugrađanima obećali da ćemo 
uraditi, sada redom treba sprovoditi u dela. 

Šta će biti prvi korak?

Poljoprivreda je jedan od prioriteta, jer do sada nismo 
imali čak ni donesen agrarni budžet. Pored budžeta, os-
nivanje savetodavne službe će biti sigurno sledeći korak i 
to bi trebalo da otvori dobru komunikaciju sa poljoprivred-
nicima. Uporedo sa tim, razvijaće se i rad kancelarije za 
lokalni ekonomski razvoj. Razvoj opštine vidimo upravo 
kroz poljoprivredu i preduzetništvo. Posla ima zaista jako 
puno, ali idemo korak po korak.

DANILO TRKULJA
(OO SNS): 

Građani Apatina 
su pokazali 
da veruju 

Srpskoj naprednoj 
stranci! 

12.5.2016.

Dubravka Korać je na konferenciji za medije nakon 
održanih izbora istakla da  je važno da se uspostavi 
korelacija na sva tri nivoa vlasti, s obzirom na to da je 
SNS osvojila većinu glasova i na nivou pokrajine i re-
publike. Tada je ispred OO SNS pozvala potencijalne 
koalicione partnere na razgovore, rekavši da bi bilo 
kršenje volje građane ukoliko ne dođe do saradnje, 
jer su glasovi pokazali da SNS ima najveću podršku. 
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Puno toga je rečeno o rezultatima vanrednih parlamen-
tarnih izbora u proteklih par sedmica. Sada, kada su se 
strasti malo stišale, možemo kudikamo lakše oceniti šta 
nam je to volja birača donela i kakve novine možemo 
očekivati u političkoj sferi.

Prvo, ubedljiva pobeda liste premijera Vučića je nedvo-
jbena, uprkos relativizacijama koje su se počele graditi 
još u izbornoj noći. Preko 48 procenata osvojenih glaso-
va, odnosno podrška 80.000 građana više nego što je to 
bio slučaj pre dve godine, razlog su za slavlje u taboru 
naprednjaka, ali i zaloga velike odgovornosti koja im je 
poverena. To što se veći broj glasova nije prelio i u više 
poslaničkih mandata posledica je specifičnosti našeg iz-
bornog sistema i tome ne treba pridavati preveliki značaj. 
Uostalom, prisetimo se da je Tadićeva vlada (formalno 
kabinet Mirka Cvetkovića, ako ćemo da cepidlačimo) got-
ovo čitav mandat pregurala sa manjim brojem poslanika 
u Parlamentu od 131 kojeg je sada osvojila SNS sa svo-
jom listom. Ako tome pridodamo i 4 mandata SVM Ištvana 
Pastora sa kojima je Vučić već postigao sporazum, vidi-
mo da je osim legitimiteta dobijenog narodnom voljom i 
matematika na strani pobedničke liste.

Da li će Vučić pored Pastora pozvati još nekoga u Vladu 
ostaje da se vidi, ali ulazak većeg broja stranaka u najviše 
predstavničko telo i to što će nam Parlament biti “šareniji“ 
može u krajnoj instanci da dovede do toga da nam izvršna 
vlast bude monolitnija, kako to često biva kada se ljudi 
inače skloni zađevicama zbiju i primire pred zajedničkom 
pretnjom ili izazovom.

Bruji ovih dana štampa i o tome ko će se sve od bivših 
ministara naći u sastavu nove Vlade, iznose se raznora-
zne „pouzdane informacije“, a da izvori takvih saznanja po 
pravilu nisu jači od komšijskih naklapanja. Previđa se time 
veoma važna činjenica, da o imenima u svom timu odluku 
još nije doneo ni sam premijer. Kako bi i mogao, kada je 
to tesno povezano sa izbornom skupštinom naprednjaka

Tim koji se menja

Autor: Nemanja Starović 

koja će biti održana 28. maja, nakon koje će tek biti pozna-
to ko će od prvaka te partije biti angažovan u Vladi, ko u 
Skupštini, ko u samoj stranci, ko na nekim trećim poslovi-
ma. A, bogami i ko će morati malo da se odmori.

No, ono što uliva veliku nadu jeste jasno izražena volja 
Aleksandra Vučića da stranku na čijem je čelu konstantno 
menja. Svestan dinamike veka u kojem živimo, odlučio se 
da uprkos velikom izbornom uspehu odbaci onu izlizanu 
i toliko puta u političkom životu zloupotrebljenu floskulu 
da “tim koji dobija ne treba menjati“, iza koje su se isuviše 
često zaklanjali oni koji su svoje poraze manje ili više veš-
tim tumačenjima predstavljali kao pobede, svaki put sve 
otužnije delujući sebi i drugima.

Odlični izborni rezultati ostvareni na svim nivoima daju 
mogućnost Vučiću da na odgovornim javnim poslovima 
angažuje čitavu plejadu mladih ljudi i time unese svežu 
krv u često učmalo tkivo administracije. Iako smena gen-
eracija nije i ne sme biti revolucionaran čin, već pre sve-
ga proces na kojem se dugoročno i sistemski radi, njega 
je  neophodno podstaknuti, podržati i ispratiti sa najvišeg 
nivoa.

Raduju stoga sve učestalije pohvale kojima premijer oba-
sipa mlade ljude iz redova sopstvene stranke. Poslednja 
je upućena preko stranica jednog visokotiražnog dnevnog 
lista Milenku Jovanovu, pokrajinskom poslaniku i srčanom 
borcu protiv establišmenta DS u novosadskoj Banovini, 
čije ime nam je Vučić poručio da zapamtimo.

Sasvim je realno očekivati da će izborna skupština na-
prednjaka u sam vrh stranke lansirati neke mlade i am-
biciozne, a široj javnosti manje poznate ljude. A koju sed-
micu ili dve kasnije, kada nova Vlada bude izglasana u 
Parlamentu, možda se neko od njih u Nemanjinoj pridruži 
Marku Đuriću, koji je već svojim radom dokazao da onoj 
mudrosti po kojoj „bez starca nema udarca“ mesta u mod-
ernoj politici ima taman koliko i u boksu.
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Kao što je svima poznato, SPS u Apatinu je ušao u prediz-
bornu trku u koaliciji sa Jedinstvenom Srbijom (JS) i narod-
nim pokretom “Dinara-Drina-Dunav”.

Pisalo se već o tome da je u toku prošle godine komplet-
no rukovodstvo OO JS Apatin prešlo u OO SNS Apatin, ali 
javnosti nikada nije predstavljeno ko stoji iza pokreta 3D.
Narodni pokret “Dinara-Drina-Dunav” je do nedavno bio 
Romska demokratska stranka, a interesantno je da je isti 
lider Romske demokratske stranke, danas prvi čovek NP 
3D, a to je Tomislav Bokan. On je izveden pred sud zbog 
kupovine glasova 2012. godine.

Ime Tomislava Bokana se spominje i u izborima 2012 za 
skupštinu Novog sada, kada je u skupštinu ovog grada 
prvi put ušla i jedna romska partija. Neverovatno zvuči po

datak da na listi Romske demokratske stranke (RDS) tada 
nije bilo nijednog Roma! Još neverovatnije je da među tih 
šestoro odbornika – njih četvoro potiče iz iste porodice! 
Predsednik Romske demokratske stranke Tomislav Bokan 
(42 – inače, nije Rom) u novosadski parlament ugurao je, 
osim sebe, još Aleksandru (41), Dušana (46) i Aleksandra 
Bokana (21)!

Postavlja se pitanje, koji je motiv trenutnog predsednika 
Opštine Apatin i lidera SPS-a dr Živorada Smiljanića da 
u predizbornu koaliciju uđe sa Tomislavom Bokanom za 
čije ime se vezuje kupovina glasova Roma i nepotizam.

Rezultat njihove saradnje u Apatinu na održanim izborima 
je upravo prašina oko kupovine glasova koja se podigla na 
biračkom mestu 17- Romsko naselje.

SMILJANIĆEV KOALICIONI PARTNER 
3D I AFERE SA KUPOVINOM GLASOVA

Tomislav Bokan je pred Osnovnim sudom u Novom Sadu saslušan 30. januara, a tokom is-
tražnog postupka je saslušano još šest osoba koje se sumnjiče da su od Bokana primile 
novac kako bi glasale za RDS. Predsednik Romske demokratske stranke (RDS) 2014. godine 
bio je Bela Kurina, koji je  priznao je da je na prethodnim izborima 2012. godine bilo kupovine 
glasova i to novcem i hranom. 
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Miodrag Pavlović, budući odbornik Srpske radikalne 
stranke (SRS) u Skupštini Opštine Apatin demantovao je 
glasine o tome da je kidnapovan, nakon što je ovu infor-
maciju  prenela televizija “Apatin“ bez zvaničnog saop-
štenja policije, a podstaknuti pozivom Mirka Cvetićanina, 
predsednika OO SRS Apatin. 

- Na ovaj način hoću da demantujem sve glasine koje pos-
toje. Nemamo nikakvih problema. Demantujem navode 
o svojoj otmici. Otmice nema. Žao mi je što je došlo do 
ovakve situacije. Ne radi se ni o kakvoj otmici, ni o ka-
kvoj prisili. To je želja da se diskredituje Srpska napredna 
stranka (SNS) ili pojedini njeni članovi -  rekao je Pavlović 
u telefonskoj izjavi za Tanjug.

Oglasio se i Živorad Smiljanić (SPS), koji je pre demantija 
optužio naprednjake da su navodno kidnapovali Pavlov-
ića, na osnovu informacija koje je čuo od službenica. Dod-
ao je da je potom na sigurnosim kamerama video kako je

Pavlović odvezen automobilom.

- Oni sad pokušavaju da, što kaže, neke ljude ubede, poš-
to je lider radikala Vojislav Šešelj navodno prihvatio da oni 
idu – rekao je Smiljanić za “Blic”. 

Iz OO SNS stiglo je saopštenje u kome navode:

- Živorad Smiljanić obmanjuje i brutalno izmišlja sa cil-

jem da prekroji volju građana i da manipulacijama pokuša 
da promeni broj odbornika u korist SPS - a, jer je izgubio 
izbore u Apatinu, dobivši samo 12 od 29 mandata.  Ono 
što je posle 24. aprila 2016. godine postalo svima jasno je 
da građani više ne žele Smiljanićevo rukovodstvo, posle 
decenija političkih obmana. Srpska napredna stranka 
smatra da je ovakvo plasiranje izmišljenih događaja gos-
podina Smiljanića, kao i pokušaj svojatanja i privatizovan-
ja odbornika i njihove volje, samo još jedan dokaz da je 
došlo vreme za njegovu političku penziju. 

MIODRAG PAVLOVIĆ 
(SRS): 

pokušaj da se 
diskredituje SNS
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Rio-B - nova oaza 
za ulepšavanje 

u srcu grada

Crveni krst: 
predavanje o zdravlju 
zuba i davalaštvu krvi

U našem gradu je otvoren novi salon lepote Rio-B.  Pros-
tor koji odiše posebnim šarmom, moderno opremljen, 
ubuduće će biti kutak za ulepšavanje Apatinki i Apatinaca. 

Svečanom otvaranju prisustvovao je velik broj naših su-
građana. U stilu koktel party druženja, mladoj i talento-
vanoj vlasnici, Bojani Smiljanić, kao i njenim poslovnim 
saradnicama, gosti su poželeli sreću u novom poglavlju 
njenog rada.

U okviru obeležavanja Nedelje Crvenog krsta ova orga-
nizacija iz Apatina održala je predavanje na temu pre-
vencije i održavanja higijene usta i zuba  u osnovnoj školi 
“Kiš Ferenc” u Svilojevu za učenike od prvog do četvrtog  
razreda.  Predavač je bila  dr stomatologije, specijalista 
ortopedije vilica Ksenija Bodlović Čanković . Takođe, u 
saradnji sa gimnazijom “Nikola Tesla” i Građevinskom i 
drvoprerađivačkom školom u Apatinu organizovano je i 
predavanje na temu “Promocija dobrovoljnog davalaštva 
krvi među srednjoškolcima”. Predavač je bio Aleksandar 
Ristić, volonter Crvenog krsta Apatin. Sledeća akcija do-
brovoljnog davanja krvi biće održana 12.05. u prostorija-
ma Crvenog krsta u Apatinu. 

Salon se nalazi u Bloku 112 (prolaz ka gimnaziji), a u svojoj 
ponudi ima frizera, uslugu šminkanja i nege noktiju, de-
pilaciju, masažu i solarijum. Raspolaže izuzetno otmenim 
i udobnim inventarom, kao i bogatom paletom sjajnih 
proizvoda poznatih svetskih brendova.

Radno vreme, od ponedeljka do petka je od 10h do 20h i 
subotom od 09h do 18h. 

Ono što će posebno obradovati sve koje žele lepo da iz-
gledaju, jesu veliki popusti na određene usluge, a koji će 
važiti prvih deset dana od početka rada Rio-B salona. 

Dođite i sami se uverite u kvalitet njihove usluge!
Zakazivanja se vrše putem telefona:

Frizura: Bojana Smiljanić, 065/2-773-633

Šminka i nokti: Smiljana Karamarković, 064/255-71-59

Masaža i depilacija: Maja Laković, 061/632-72-82

12.5.2016.
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Diplomirani umetnik digitalnih medija, Apatinka Anja Tur-
anski svojom izložbom predstavlja dokumentarne fo-
tografije, kojima želi da pokaže koliko su pojedinci otuđe-
ni u društvu, zbog savremenog načina života. Rođena je 
1992. godine i već je izlagala u galeriji Meander. Izložbu 
možete da pogledate do 17. maja.

Upis dece se vrši do 20.05. u Apatinu i okolnim mestima.

Apatin: svakog radnog dana , od 11 do 14 :30 u objektu u 
Bloku 112 (obdanište).

• deca rođena 2012., 2013. i do 01.04.2014. godine
• poneti izvod iz matične knjige rođenih ili kopiju, koji mogu 
da budu stariji

Kupusina, Svilojevo, Sonta, Prigrevica:  svakog radnog 
dana od 12 do 13 sati.

• pripremni predškolski program:  deca rođena od 
01.03.2010. do 01.03.2011.
• deca rođena od 31. 08. 2011. do 31.12.2011. i deca rođena  
2012. i do 01.04.2013. godine.

17.05. od 20 sati : Pozorišni mini fest – Morska bolest

18.05. od 19 sati : Galerija – Burno zatišje pred burom

           od 20 sati :  Pozorišni mini fest – Mirovna misija

19.05. od 18 sati : Pozorišni mini fest – Znam čoveka

           od 20 sati : Pozorišni mini fest – Ima jedna zemlja

Među finalistima konkursa časopisa za kulturu fotografije 
“Refoto”  na temu “Pokret”, našao se i Apatinac Milan Zulić. 
Specifičnost ove fotografije kao i ostalih radova je ta da 
Milan Zulić ne koristi klasične tehnike, već ih kombinuje 
pa su one na graničnom području između slike i fotografi-
je, ili izmeđju videa i fotografije. Zulić je izuzetno aktivan i 
plodan multimedijalni umetnik iz oblasti slikarstva, skulp-
ture, fotografije, videa i proširenih medija. Više o njegovom 
radu možete pogledati na sajtu: www.milanzulic.com

“OTUĐENOST“ OČIMA ANJE TURANSKIKONKURS ZA UPIS U “PČELICU”

PROGRAM KULTURNIH DEŠAVANJA 

MILAN ZULIĆ MEĐU NAJBOLJIMA 
ŠIROM ZEMLJE I INOSTRANSTVA

12.5.2016.
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LEGENDA ZVANA GIGO: 
Živeo za pesmu, 
umro uz pesmu!

Tragom priče o legendarnom Željku Kljajiću Gigi, spoznali 
smo značenje ljubavi u malo drugačijem svetlu. Tekst koji 
je objavljen na našem portalu www.025info.rs izazvao je 
ogromno interesovanje i pregršt divnih komentara. Zbog 
toga smo odlučili da vas podsetimo na ovog jedinstvenog 
čoveka.

Kao dete živeo je vrlo skromno, sa majkom i tetkom, a imao 
je i ujaka negde u Bosni sa kojim su održavali kontakt. Gigo 
je, iako bez ijednog razreda škole, bio izuzetno snalažljiv. 
Prosio je, uglavnom u Apatinu, ali na vrlo dopadljiv način. 
Ženama je govorio da su lepe, “iz rukava” izvlačio more 
pripremljenih komplimenata. Podjednak šarm koristio je i 
kada su muškarci u pitanju. Prosto je bio mio, uvek dobro 
raspoložen, nasmejan. Bilo je teško odbiti ga i nekako je 
uvek znao izvući poneki dinar od svakog. Interesantno je 
bilo to da se u novac nikad nije razumeo. Raspoznavao 
ga je i slagao po bojama. Crvena, zelena, žuta.  Imao je 
“štekove” u garderobi gde je držao pare, nikad nije bio bez 
dinara.

Gigo je obožavao da ide na svadbe i gotovo da nema ne-
veste u apatinskoj opštini sa kojom za svog života nije ple-
sao. Bez poklona se retko mogao videti na veseljima. Išao 
je on i na ispraćaje u vojsku, na zakletve, rođendane.

Obožavao je decu. Među svojim fotografijama imao je 
mnogo onih sa decom. Iz komšiluka, iz susednih ulica, iz 
okruženja. I deca su volela njega. Valjda su osećala tu do-
bru energiju koju je odašiljao.

Nakon što su mu mama i tetka umrle, jedna za drugom, 
u roku od godinu dana, cela Prigrevica je brinula o njemu. 
Svako po malo, ko je koliko mogao. Uvek je gde imao da 
pojede, popije, obuče se. Bio je mezimac sela. Ono što je 
Prigrevčanima posebno drago je činjenica da su ga i Apa-
tinci srčano prihvatili. Obožavao je da bude među ljudima, 
da se druži, bio je pun ljubavi, one dečije, najiskrenije.

Jedno vreme, je bio smešten u prihvatilište u Jabuci.  Čak 
je jednom odatle doveo devojku, takođe korisnicu prih-
vatilišta i to je bio jedini put da je viđen sa nekom ženom. 
Iz Jabuke je stalno bežao u Prigrevicu i Apatin, prosto nije 
mogao bez svojih prijatelja, poznanika, komšija... Onda 
je Centar za socijalni rad odlučio da ga preseli u Dom za 
stare i penzionere u Apatinu, jer drugačije nije moglo. U 
pomenutom domu proveo je poslednjih šest godina svog 
života. Najpre mu je majka tu boravila nekoliko meseci pre
smrti. On ju je stalno posećivao. U Domu za stare kažu da 
su njih dvoje bili jako vezani. A od dana kada je postao 

korisnik Doma, pa do svog poslednjeg dana života, i 
tamo je bio omiljen, kako među korisnicima, tako i među 
zaposlenima. Tamo su nam rekli da je bio srčani bolesnik, 
jedno vreme čak i hospitalizovan u bolnici, ali i odande 
je stalno bežao i vraćao se svojoj Prigrevici i Apatinu. Bio 
je poslušan, redovan na svim pregledima, pratio savete 
lekara. Čak postoji anegdota kako se jednom prilikom po-
javio u Apatinu, izlazeći iz autobusa i noseći bicikl. Kada su 
ga pitali šta će mu to, samo je odgovorio da mu je lekar 
savetovao da mora da prelazi veću kilometražu ne bi li 
smršao i bio zdraviji.

Na njega se, kažu u Domu, nikad niko nije žalio. Bio je pre-
poznatljiv po tome što se uglavnom smejao, a obožavao 
je i da se šali.

Ono po čemu su ga svakako svi znali je njegova ljubav ka 
pesmi. Nema veselja na kom nije otpevao svoju omiljenu 
pesmu: “Dijana, ljubavi”. Zapravo je, kažu, nju jedinu znao 
napamet. A kada bi mu šeretski podvalili da peva neku 
drugu, svaki čas je, ne sklanjajući mikrofon sa usta, zapit-
kivao: “Kako ide dalje? Kako ide dalje?” I svi su se slatko 
smejali. Umro je na jednom veselju u Prigrevici, sa sve 
mikrofonom u ruci. Samo je pao. Srce ga je izdalo u četr-
deset prvoj godini. Kažu da se ne pamti veća sahrana u 
Prigrevici. Kolone iz Apatina, gotovo svi iz sela, iz okolnih 
mesta. Retki su ljudi kao što je bio naš Gigo. Srčani. Iskreni. 
Vedri. Laka mu crna zemlja. Neka počiva u miru.

12.5.2016.

Autor: Jelena Kosanović
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Fudbaleri “Mladosti” savladali su ekipu “Tekstilac” iz Odža-
ka rezultatom 3:1 u 25. kolu Bačke zone. Strelac dva gola 
bio je Rančić, a jednom se upisao Jovović. U sledećem 
kolu 14.05. odlaze na gostovanje u Bečej. 

Ekipa “Bratstvo 1946” pobedila je u gostima “Tavankut” 
sa 3:1. Strelci su bili Vuković i Šveljo, dva puta. U 26. kolu 
14.05. dočekuju “Žak” iz Sombora.

Fudbaleri “Terekveša” savladali su “Kordun” iz Kljajiće-
va u 24. kolu PFL Sombor. Bilo je 3:1, a strelci su bili dva 
puta Jelisavac i jedan put Uzelac. U sledećem kolu 14.05. 
odlaze u Karavukovo na gostovanje “Poletu”. 

Rukometaši “Apatina” izgubili su od ekipe “Inđija” na gos-
tovanju u 19. kolu Prve lige grupa Sever rezultatom 33:26. 
Najviše pogodaka postigao je Čedomir Milojević - ukup-
no pet. U sledećem kolu sastaju se sa ekipom “Vladimiro-
vac” kod kuće.

Prošlog vikenda je počela Vojvođanska šahovska liga u 
kome su šahisti apatinskog kluba “Vulkan Protektor” gos-
tovali Hajduku iz Kule. U derbiju prvog kola, Apatinci su 
odigrali nerešeno 3:3. Pobede za  goste su ostvarili Žel-
jko Andabaka i Trivo Kuridža, dok su pola poena osvoji-
li Milan Obradović i Tibor Deže. Jedini poraz  je pretrpeo 
Branko Ćopić, dok je omladinska tabla predala meč bez 
borbe,zbog učešća juniora na kadetskom prvenstvu Srbi-
je. U nedelju se igra drugo kolo u kome “Vulkan” dočekuje 
šahiste “Crvenke”.

Bodibilder Goran Ćopić pobedio je u Šapcu u Visokoj 
kategoriji seniora. Ujedno je bio i apsolutni ponednik tak-
mičenja Šabac Open. Sledećeg vikenda predstaviće se u 
Bihaću. Podsetimo, Ćopić je na takmičenju u Ćupriji izbo-
rio plasman na evropsko prvenstvo koje će biti održano 
u Sloveniji 26. juna. Takođe je ovom pobedom osigurao i 
odlazak u Holandiju gde će na svetskom prvenstvu braniti 
boje Srbije kao deo njene reprezentacije.

Drugi memorijalni turnir posvećen nekadašnjem luta livre 
borcu ,,Familiy fight’’ tima Srđanu Trtici biće održan 14.05. 
u hali ,,Mostonga’’ u Somboru, sa početkom u 12 sati. Tak-
mčari će nastupiti u šet različitih kategorija za seniore i dve 
kategorije za juniore. Merenje je zakazano za 10 sati. 

Futsaleri ekipe “Apa futsal” pobedili su “Forum” iz Vršca sa 
3.1 i tako osvojili treće mesto u Drugoj ligi grupa “Vojvodi-
na”. Strelac je dva puta bio Prole, dok je mrežu jedanput 
zatresao Lazarević.

FUDBAL FUTSAL

RUKOMET

ŠAH

BODIBILDING

MEMORIJALNI TURNIR 
“SRĐAN TRTICA”

12.5.2016.
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